

### ПЕТРО ТАРАСОВИЧ ГАЛАСУН

Народився Петро Тарасович Галасун 26 жовтня 1927 р. у с. Товста Городищенського району Черкаської області.

Освіта вища: після закінчення Шевченківського технікуму у 1957 р. закінчив заочно філологічний факультет Чернівецького державного університету, в 1964 р. — рибогосподарський факультет Всесоюзного заочного інституту харчової промисловості за спеціальністю іхтіологія і рибництво.

У рибогосподарській галузі П.Т. Галасун працював з 1948 р. на різних посадах: інспектор-рибовод Костянтинівського (Донецької обл.) держплемрибпункту, завідувач Чернівецького держплемрибпункту (1948–1958 рр.), керуючий Чернівецькою облрибконтролю (1958–1961 рр.), керуючий Івано-Франківським облрибтрестом (1961–1963 рр.), заступник начальника управління м'ясо-молочної промисловості, начальник відділу рибного господарства Львівського раднаргоспу (1963–1964 рр.), перший заступник начальника Головного управління рибного господарства внутрішніх водойм УРСР (1964–1968 рр.), заступник директора Українського науково-дослідного інституту рибного господарства (1968–1970 рр.). З 1970 р. очолював Український науково-дослідний інститут рибного господарства, а з 1986-го став генеральним директором Науково-виробничого об'єднання з рибництва та рибальства, реорганізованого з інституту рибного господарства. Загалом Петро Тарасович очолював інститут упродовж 21 року, зміцнивши його матеріально-технічну базу та визнання



як на державному, так і міжнародному рівнях.

У 1971 р. П.Т. Галасун захистив кандидатську дисертацію і отримав науковий ступінь кандидата біологічних наук, а в жовтні 1973 р. — вчене звання старшого наукового співробітника.

Учений був головою Українського басейнового відділення іхтіологічної комісії і головою секції ставкового рибництва Південного відділення ВАСГНІЛ, членом наукової ради Інституту гідробіології АН УРСР.

Петро Тарасович проявив себе як талановитий керівник, організатор, видатний учений.

Очолюючи в республіці наукову організацію з питань рибного господарства, Українське відділення басейнової іхтіологічної комісії, координував наукові роботи, які виконувались інститутами АН УРСР та Мінвузу УРСР у галузі іхтіології та рибництва.

П.Т. Галасун зробив великий внесок у розвиток рибогосподарської науки. Як учений керував науково-дослідними роботами з розведення форелі, інтенсифікації ставкового рибництва та акліматизації риб.

Був одним із засновників розроблення технологічних схем розведення форелі в Україні, розробив технологію її вирощування у ставах, природних водоймах, садках, лотоках і басейнах із замкнутим циклом водопостачання. Для рибних господарств України його розробки мають велику теоретичну та практичну цінність, дають змогу збільшити виробництво товарної форелі — дуже цінного у білковому відношенні продукту харчування.

Ним введено в культуру рибиництва нові об'єкти північно-американського комплексу — каналний сом та буфало, які стали одними з промислових видів риб у державі. Розроблені також шляхи інтенсифікації ставового рибиництва в колгоспах, радгоспах та спеціалізованих рибних господарствах.

Науковець опублікував 170 наукових праць, у тому числі чотири монографії та 16 нормативно-технологічних документів. Підготував 8 кандидатів наук.

П.Т. Галасун у складі делегацій неодноразово відвідував іноземні держави з метою вивчення проблем інтенсифікації прісноводного рибиництва, живлення риб, лімнології та ознайомлення з науково-

дослідною роботою рибогосподарських центрів з аквакультури (1969, 1976 рр. — НДР; 1972, 1980 рр. — США; 1979, 1980, 1981 рр. — УНР; 1990 р. — НРБ; 1991 р. — Мексика).

За багаторічну працю в галузі рибного господарства Петро Тарасович нагороджений трьома медалями СРСР та Грамотою Президії Верховної Ради УРСР.

Помер 21 червня 1991 р. Похований у Києві на Байковому кладовищі.

*О.О. Олексієнко, учений секретар  
Інституту рибного господарства  
УААН, канд. с.-г. наук, старший  
науковий співробітник*